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Povestirea copiilor – 17 mai 2025 

 

O lecție de generozitate 
 

Era o seară frumoasă de primăvară, iar familia Popescu se pregătea să savureze o 
cină delicioasă la restaurantul lor preferat. Mama, tata, și cei doi copii, Ana și Andrei, 
stăteau la o masă lângă fereastră, admirând lumina caldă a apusului. 

În timp ce comandau pizza și paste, Ana a observat un băiețel care se uita cu poftă 
prin geamul restaurantului. Măcinat de gânduri, se afla în fața acelor preparate apetisante, 
dar hainele lui murdare și rupte arătau că nu avea bani să cumpere nimic. Un chelnar a ieșit 
afară și, într-o tentativă de a-l alunga, i-a spus să plece, că locul nu era pentru copii ca el. 

Cu inima îndurerată, Ana a spus: „Mami, trebuie să facem ceva! Uite cât de trist 
este!” După câteva momente de ezitare, familia a decis să-l invite pe băiețelul nevoiaș la 
masa lor. Tata a ieșit afară și l-a chemat, iar băiețelul, surprins, a venit cu timiditate. 

„Îți place pizza?” a întrebat zâmbind tata. Băiețelul a dat din cap. În timp ce se așezau 
împreună, băiatul și-a umplut buzunarele cu mâncare, iar când Ana l-a întrebat de ce face 
acest lucru, a răspuns: „Am acasă trei frați mai mici. Nu pot să vin fără să le aduc și lor 
ceva.” 

Familia Popescu s-au privit între ei, iar mama a zis: „Vino cu noi, haide, putem să le 
ducem și lor.” Băiețelul a zâmbit timid și a confirmat cu entuziasm. 

După ce au terminat de mâncat, au comandat pentru frații băiatului un pachet cu 
mâncare. Băiețelul, recunoscător, le-a spus: „O să-i bucur atât de mult! Vă rog să-i 
cunoașteți și pe ei!” 

Așa că familia Popescu a mers să-l conducă până acasă. Au ajuns în fața unei clădiri 
vechi și sărăcăcioase. Băiețelul a deschis ușa, iar în geamul de la parter, doi frați mai mici, 
cu părul zburlit și ochi curioși, s-au uitat uimiți.  

„Uite, copilași, noi suntem prietenii lui! V-am adus ceva bun!” a strigat băiețelul, iar 
cei mici s-au îmbulzit la fereastră, râzând și sărbătorind. 



Familia Popescu a zâmbit, iar inima lor s-a umplut de bucurie, știind că un mic gest 
de bunătate poate aduce fericire și speranță. Acea seară a fost memorabilă, nu doar pentru 
ei, ci și pentru Ana și Andrei și familia lor, care au învățat ce înseamnă solidaritatea și 
generozitatea.  

Și astfel, de atunci înainte, au început să facă frecvent vizite la acea clădire, aducând 
din când în când un strop de fericire și mâncare pentru cei patru frați, iar legătura dintre ei 
a crescut puternic, aducând bucurie în viețile tuturor.  
 

Povestea despre familia Popescu și băiețelul nevoiaș poate fi corelată cu numeroase 
învățături biblice despre compasiune, generozitate și ajutorul față de cei în nevoie. Iată 
câteva aplicații din Biblie care se potrivesc acestei povestiri: 

1. Încurajarea de ai ajuta pe cei săraci: Biblia ne învață să avem grijă de cei săraci și 
nevoiași. De exemplu, în Proverbe 19:17 se spune: „Cine are milă de sărac, 
împrumută Domnului, și El îi va răsplăti fapta”. 

2. Bunătatea față de aproapele nostru: În Luca 10:25-37, parabolă despre bunul 
samaritean ne învață despre datoria noastră de a ajuta pe alții, indiferent de statutul 
lor social. Familia Popescu a acționat ca bunul samaritean, alegând să-l ajute pe 
băiețelul în nevoie, în loc să-l ignore. 

3. Generozitate și împărtășire: În Faptele Apostolilor 20:35, se menționează: „Este 
mai ferice să dai decât să primești”. Aceasta reflectă atitudinea familiei, care nu doar 
că i-a oferit băiețelului o masă, ci a dorit să îi ajute și pe frații lui. 

4. Iubirea față de semeni: 1 Ioan 3:17-18 subliniază importanța de a nu ne descuraja 
față de nevoile celor din jurul nostru: „Dar cine are bunuri ale lumii și își vede fratele 
în nevoile lui, și își închide inima față de el, cum poate rămâne în el dragostea lui 
Dumnezeu? Copilașilor, să nu iubim cu vorba, nici cu limba, ci cu fapta și în adevăr.” 

Această poveste exemplifică principiile biblice prin care suntem chemați să acționăm cu 
bunătate și milă. Familia Popescu a ales să nu se lase influențată de prejudecăți și a 
exemplificat dragostea în acțiune, promițând să ajute, care este o valoare centrală în 
învățăturile biblice. 

 


